

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ONICENI

PROCES VERBAL

al ședinței ordinare, din data de 25.04.2023

Consiliul local al comunei Oniceni, s-a întrunit în ședință ordinară, astăzi 25.04.2023, ora 10,00.

În sală au fost prezenți primarul comunei, secretarul general al comunei și toți membrii consiliului local, care va depune jurământul de credință.

Ședința a fost convocată, prin Dispoziția nr. 120/19.04.2023, astfel:

- 1. Proiect de hotărâre nr.37/2023 privind aprobarea obiectivului de investiție ”Extindere iluminat public Pustieta de la podul peste râul Bârlad până la intrarea în sat ”,**
- 2. Proiect de hotărâre nr.38/2023 privind aprobarea indemnizației pentru aleșii locali și a salarizării pentru aparatul de specialitate al primarului Comunei Oniceni, județul Neamt, pe anul 2023,**
- 3. Proiect de hotărâre nr.39/2023 privind aprobarea Executiei bugetare pentru trimestrul I al anului 2023.**
- 4. Proiect de hotărâre nr. 40/2023 privind aprobarea acordarii unui ajutor financiar în sumă de 5 000 lei domnului Ilascu Ion.**

Prezenta ședință se desfășoară fizic, față în față, în locația sălii de ședințe a Consiliului local, situată la mansarda corpului de clădire C1 al primăriei Oniceni.

Ședința este prezidată de către domnul PĂTRAȘCU NECULAI, președinte ales pentru lunile aprilie-iunie 2023.

Doamna secretar general, mai înainte de începerea lucrărilor a pregătit câte un set de materiale pe care le-a înmănat participanților la lucrări. Se pune în discuție avizarea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 11.04.2023. Nu au fost modificări pe marginea acestuia drept pentru care a fost aprobat în unanimitate.

De asemenea, arată doamna secretar că în conformitate cu art.228 alin.1 și 2 din OUG 57/2019 alesul local care are un interes patrimonial cu privire la vreunul din proiectele de hotărâre, trebuie să se abțină de la aprobarea sau adoptarea unui act administrativ, care ar putea aduce un folos material sau de altă natură pentru sine sau pentru un membru al familiei, a rudelor sale, acesta având obligația de a anunța la începutul ședinței interesul pe care-l are în adoptarea hotărârii. Acest anunț se va consemna în mod obligatoriu în procesul verbal al ședinței.

De asemenea aduce la cunoștință faptul că proiectele de hotărâre au primit aviz pozitiv din partea celor 3 comisii de specialitate pe domenii de activitate ale Consiliului local, avizele fiind prezentate de către președinții comisiilor, anterior începerii prezentei ședințe.

După prezentarea unui salut, domnul președinte deschide ședința, dând citire ordinii de zi, după care, supune la vot aprobarea ordinii de zi a ședinței Consiliului Local Oniceni.

Supusă la vot, ordinea de zi, este aprobată în unanimitatea de voturi a consilierilor prezenți, inclusiv suplimentul acesteia.

Se trece apoi la dezbaterile proiectelor de hotărâre punctual de pe ordinea de zi, astfel:

1. Proiect de hotărâre nr.37/2023 privind aprobarea obiectivului de investiție ”Extindere iluminat public Pustieta de la podul peste râul Bârlad până la intrarea în sat ”,

Se dă citire proiectului de hotărâre. Domnul primar ia cuvântul și explică necesitatea aprobării proiectului. Domnul Țuțu Sorin ia cuvântul și arată că nu știe de unde sunt banii pentru această investiție și ca dumnezeii să fotografieze stâlpii ce s-au pus în satul Pustieta, ceea ce înseamnă că a început lucrarea fără a fi aprobată de către consiliul local. Sustin că lucrările în satul Pustieta erau deja începute la data dezbaterilor pe proiect. Domnul Patrascu Neculai arată că acest proiect a fost pe ordinea de zi a ședinței trecute dar a fost retras tocmai pentru că nu era sigur că va putea fi implementat. Domnul primar ia cuvântul și arată faptul că în ședința din 11.04.2023 a fost rectificat bugetul local și astfel s-au alocat acești bani necesari iar în prezenta ședință a supus spre aprobare prezentul proiect. Nu mai sunt alte discuții pe marginea proiectului. Domnul președinte supune la vot proiectul care în majoritate de voturi a celor prezenți este aprobat. Domnul Țuțu Sorin și Bechian Petrica votează împotriva.

2. Proiect de hotărâre nr.38/2023 privind aprobarea indemnizației pentru aleșii locali și a salarizării pentru aparatul de specialitate al primarului Comunei Oniceni, județul Neamț, pe anul 2023,

Se dă citire proiectului de hotărâre. Domnul primar ia cuvântul și explică necesitatea aprobării proiectului. Domnul Țuțu Sorin ia cuvântul și arată că legea poate fi aplicată doar pentru viitor. Domnul primar ca și răspuns ia cuvântul și citește prevederile Legii nr.103/2023 privind majorarea indemnizației aleșilor locali la nivelul salariului minim pe economie din luna decembrie 2021. Domnul Țuțu Sorin în răspuns arată că nu mai are nimic de adăugat. Nefiind alte discuții pe marginea acestui proiect, domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre care în unanimitate de voturi a celor prezenți este aprobat.

Se trece la discutarea următorului proiect pe ordinea de zi.

3. Proiect de hotărâre nr.39/2023 privind aprobarea Executiei bugetare pentru trimestrul I al anului 2023.

Se dă citire proiectului de hotărâre. Domnul primar ia cuvântul și explică necesitatea aprobării proiectului, în mod legal execuția bugetară a comunei trebuie aprobată trimestrial. Nefiind alte discuții pe marginea acestui proiect, domnul președinte supune la vot proiectul care în unanimitate de voturi a celor prezenți este aprobat.

Se trece la discutarea următorului proiect pe ordinea de zi.

4. Proiect de hotărâre nr. 40/2023 privind aprobarea acordării unui ajutor financiar în sumă de 5 000 lei domnului Ilaşcu Ion.

Se dă citire proiectului de hotărâre. Domnul primar ia cuvântul și explică necesitatea aprobării proiectului, această familie fiind greu încercată, bătrânul Ilaşcu aflându-se la spital cu arsuri datorate incendiului.

Domnul Pătrașcu Neculai ia cuvântul și arată că suma de 5 000 lei este mică, propune suma de 10 000 lei. Domnul viceprimar explică situația existentă și anume faptul că materialele

de reconstrucție ale casei sunt achiziționate déjà și că primăria Oniceni ar trebui să se ocupe doar de construcția acestei case. Domnii consilieri spun că sunt de acord și că suma de 10 000 lei ar fi mult mai potrivită deoarece la prețurile de pe piață, 5 000 lei sunt insuficienți. Domnul președinte supune la vot amendamentul care este aprobat în unanimitate. De asemenea proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi a celor prezenți .

Neînscrindu-se nimeni la discuții diverse, s-au declarat închise lucrările ședinței ordinare de consiliu local din data de **25.04.2023**, arătând că toate proiectele de hotărâre au fost aprobate .

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

PĂTRAȘCU NECULAI



SECRETARUL GENERAL AL U.A.T.,

VĂTAVU LAURA-VALENTINA



